

『生老死の進化』 正誤表

	誤	正
93頁最下行	Ethelichia	Escherichia
125頁14行目	ハワードヒューズ医科大学	ハワードヒューズ医学研究所

2018/12/05 京都大学学術出版会